

**SKRAĆENI ZAPISNIK**  
**23. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban**  
**održane 06. ožujka 2024. godine u prostorijama vijećnice Općine Barban**

Početak: 19.00 sati

**Nazočni vijećnici:** Andi Kalčić, Edi Radola, Iva Špada, Toni Uravić, Dalibor Frančula, Luka Camlić, Vedran Rojnić, Igor Ljubić,

**Odsutni vijećnici:** Aleksa Vale, Nino Rojnić, Stanko Beloč, Sandra Kolić, Dalibor Biletić,

**Ostali nazočni:** Dalibor Paus – Općinski načelnik, Doris Pužar – pročelnica JUO, Danijela Kontošić, Aldo Osip

**Zapisničar:** Aldo Osip

Predsjednik Općinskog vijeća otvara sjednicu te konstatira da sjednici prisustvuje 8 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže sljedeći:

**Dnevni red:**

1. Verifikacija zapisnika s održane 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban,
2. Vijećnička pitanja,
3. Donošenje Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite u 2023. godini
4. Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Barban za 2024. godinu
5. Donošenje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Barban za 2024. godinu
6. Donošenje Odluke o planu, programu i načinu upoznavanja stanovništva Općine Barban s opasnostima od požara
7. Donošenje Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva Općine Barban za vrednovanje prijavljenih programa i projekata iz područja kulture
8. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone "Barban – Krvavci II" - pročišćeni tekst -
9. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone "Barban – Krvavci III" - pročišćeni tekst –
10. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Barban
11. Donošenje Odluke o raspisivanju i provođenju javnog natječaja za prodaju nekretnine kč.br. 2491/31 k.o. Prnjani putem javnog prikupljanja pisanih ponuda
12. Razno

Predsjednik OV otvara raspravu o prijedlozima i primjedbama na Dnevni red te predlaže da se Dnevni red 23. sjednice Općinskog vijeća dopuni tako da se nakon točke dva (2) pod točkom tri (3) uvrsti točka:

*Donošenje Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plana Zaštite od požara Općine Barban*

***Vijeće je jednoglasno prihvatilo Dnevni red sa izmjenom i dopunom.***

**Ad.1. Verifikacija zapisnika sa održane 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban**  
*Skraćeni zapisnik sa održane 22. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno.*

**Ad.2. Vijećnička pitanja**

Luka Camlić – pita dali se isplaćuje naknada za rad Općinskog vijeća kada se sjednice održavaju online?

Načelnik – do sada je bilo uobičajeno da se naknada isplaćuje samo kada se sjednice održavaju u prostorijama Općine.

Edi Radola – dali Općina Barban daje subvenciju za zbrinjavanje solarnih ploča?

Načelnik – do sada nije bila praksa niti su sredstva za to predviđena u proračunu.

Edi Radola – kada se namjerava ići u izradu novog prostornog plana Općine Barban?

Načelnik – treba vidjeti koliko imamo zahtjeva za proširenje granica građevinskih područja te vidjeti što treba napraviti po novom zakonu o građenju, možemo se nadat u ovoj godini.

Edi Radola – dali Općina planira poticati razvoj poljoprivrede te davati subvencije OPG-ovima i mladim poljoprivrednicima?

Načelnik – Općina za tako nešto nema predviđena sredstva u proračunu već samo za poduzetništvo.

Vedran Rojnić – treba napraviti detaljnu reviziju prostornog plana jer pojedinci imaju urbanizirane hektare zemljišta a neki mladi ljudi ništa.

Načelnik – u izradi je projekt GIS-a iz kojeg će se vidjeti tko što ima i koliko urbaniziranog zemljišta.

**Ad.3. Donošenje Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plana Zaštite od požara Općine Barban**

Pročelnica Doris Pužar obrazložila je predmetnu Odluku.

*Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plana Zaštite od požara Općine Barban*

**Ad. 4. Donošenje Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite u 2023. godini**

Pročelnica Doris Pužar obrazložila je godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite za 2023. godinu.

*Vijeće je jednoglasno usvojilo Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite u 2023. godini*

**Ad.5. Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Barban za 2024. godinu**

Pročelnica Doris Pužar upoznala je Općinsko vijeće sa planom razvoja civilne zaštite za 2024. godinu.

*Vijeće je jednoglasno usvojilo Godišnji plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Barban za 2024. godinu*

**Ad.6. Donošenje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Barban za 2024. godinu**

Pročelnica Doris Pužar obrazložila je provedbeni plan za 2024. godinu.

*Vijeće je jednoglasno donijelo Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Barban za 2024. godinu*

**Ad.7. Donošenje Odluke o planu, programu i načinu upoznavanja stanovništva Općine Barban s opasnostima od požara**

Pročelnica Doris Pužar je obrazložila donošenje odluke.

*Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o planu, programu i načinu upoznavanja stanovništva Općine Barban s opasnostima od požara*

**Ad.8. Donošenje Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva Općine Barban za vrednovanje prijavljenih programa i projekata iz područja kulture**

*Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o osnivanju Stručnog povjerenstva Općine Barban za vrednovanje prijavljenih programa i projekata iz područja kulture*

**Ad.9. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone "Barban – Krvavci II" - pročišćeni tekst**

*Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone "Barban – Krvavci II" - pročišćeni tekst*

**Ad.10. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone "Barban – Krvavci III" - pročišćeni tekst**

*Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone "Barban – Krvavci III" - pročišćeni tekst*

**Ad.11. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Barban**

Razloge donošenja Odluke obrazložila je Danijela Kontošić te navela da:

- nerazvrstana cesta u naselju Glavani obuhvaća dio k.č.2497/1, dio k.č. 3001/6, dio k.č. 185zgr., dio 154/1zgr., dio k.č. 3054/4, dio k.č. 3053, dio k.č. 3047, dio k.č. 3046/4, dio k.č. 149/3zgr, dio k.č. 2395, sve u k.o. Šajini, cca 170 m, a da
- nerazvrstana cesta u naselju Grabri (ŽC 5077 – Grabri – ŽC 5077) obuhvaća dio k.č.2766/4, dio k.č. 1292/7, dio k.č. 1293/1, dio k.č. 1017/15, dio k.č. 2764/21, sve u k.o. Prnjani i dio k.č. 241, k.o. Barban cca 660 m.

*Vijeće je jednoglasno odnijelo Odluku o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Barban*

**Ad.12. Donošenje Odluke o raspisivanju i provođenju javnog natječaja za prodaju nekretnine kč.br. 2491/31 k.o. Prnjani putem javnog prikupljanja pisanih ponuda**

Odluku je obrazložila Danijela Kontošić te navela da se parcela k.č. 2491/31, k.o. Prnjani, veličine 440 m<sup>2</sup>, prema procjeni, prodaje po početnoj cijeni od 24.000,00 EUR.

*Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o raspisivanju i provođenju javnog natječaja za prodaju nekretnine kč.br. 2491/31 k.o. Prnjani putem javnog prikupljanja pisanih ponuda*

**Ad.13. Razno**

/

Sjednica je završila u 19.50 sati.

Zapisničar:

**Aldo Osip, v.r.**

Predsjednik Općinskog vijeća:

**Andi Kalčić, v.r.**

KLASA: 021-05/24-01/1

UR.BROJ: 2163-12-02/01-24-2

Barban, 06. ožujka 2024.god.

